



## Следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области по информации в СМИ о нарушении прав медицинских работников организована доследственная проверка



Сегодня, 8 ноября, в средствах массовой информации появилось коллективное обращение сотрудников отделения скорой медицинской помощи ОГБУЗ «Гагаринская ЦРБ». Медицинские работники сообщают о том, что не получают в полном объеме выплаты, положенные им за работу в условиях распространения коронавируса COVID-19, а также о ряде иных нарушений их трудовых прав.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации инициировано проведение доследственной проверки.

В ходе доследственной проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего. По



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*08 Ноября 2021*

*Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1627004>*